Vs5i7Z 777
N
<

N o
A
4

|
<

o

\

[

ITonBecka oTnenbHas C OJTHOM TATOMH
Tum I1O

1 - tsra ¢ ymkom (uept.28, Ta6:1.25); 2 - sra (uept.30, Ta61.27); 3 - ymko (uept.29, Tab61.26); 4 - monyxomyt I10-1
(aept.18, Ta61.15); 5 - 6ont 'OCT 7798-70; 6 - raiixa TOCT 5915-70; 7 -



NPOKJIaaKa
Yept.12

Ta6muma 10

Mudp Hapyxupii  |Harpyska, ITudp Juamerp | & | j Il | Macca,
TIOJIBECKH IHaMeTp H W ATTHA He KT
TpyOOIPOBOIA, fonrta Meree
JH (1103.5)

TATHC | TSTH | yIIKa

yrmkamu |(1m03.2) | (1mo3.3)

(1m03.1)
I10-50- 50 250  |M10x200| 10- L 10 | M10x30 (26| 365 | 57 |230| 0,62
L
T10-63- I, 63 372 | 64 0,66
[1O-75- L 75 378 | 70 0,68
I10-90- L 90 383 | 75 0,72
[10-110- 110 396 | 88 0,76
L
I10-125- 125 760 403 | 95 1,08
i
I10-140- 140 411 |103 1,14
L
I10-160- 160 2500 421 |113 1,22
i
I1O-180- 180 431 |123 1,80
L
I10-200- 200 441 |133 1,92
A
I10-225- 225 453 |145 2,12
L
I10-250- 250 466 |158 2,30
L
I10-280- 280 4500  |M12x300| 12- &, 12 | M12x35(34| 563 |175|336| 2,79
L
I10-315- 315 590 202 3,15
8
T10-400- 400 7000  |M16x300| 16- L 16 | Ml16x40 |43 | 627 |254|344| 5,79

Pa3smepsl B MM
udp nmonsecku

Hapyxus1it amametp TpyOompoBoaa, JIx

Harpyska, H

Iudp

[Juametp u uHa 6onta (103.5)

HE MCHEC




Macca, kr

K ¢ ymkamu (1o3.1)
Tird (1103.2)

ymika (1o3.3)

I10-50-

I10-63-
I1O-75-
I10-90- [10-110-

I10-125-

I10-140-

I10-160-

I10-180-

I10-200-

I10-225-

I10-250-

I10-280-

I10-315-

I10-400-
50

63
75
90

110

125

140

160



180

200

225

250

280

315

400
250

M10x200
10-

10
M10x30
26

365

372

378

383

396

403

411

421

431

441

453

466

563



590

627
57

64
70
75

88

95

103

113

123

133

145

158

175

202

254
230

0,62

0,66
0,68
0,72

0,76

1,08

1,14



1,22

1,80

1,92

2,12

2,30

2,79

3,15

5,79
760

2500
4500
M12x300
12-

12
M12x35
34

336

7000
M16x300
16-

16
M16x40
43

L

I10-500- 500

T10-630- 630

12000

677

742

304

369

6,67

9,93

344
4

[Mpumep yciaOBHOrO 0003HAYEHHs TOJBECKH OTAEIBHOW C OJHOM TIrodW JUis IJIACTMACCOBBIX
TpyoonporoaoB JJu=110 MM u
=500 mMm: IToxgsecka I10-110-500 OCT 36-17-85

I10-500-

I10-630-




500

630

677

742

304

369

6,67

9,93
12000



